

房子拆迁了 小姑子竟逼我们离婚

如今前夫去世,她状告小姑子讨要拆迁款

承诺跟她复婚的前夫突然死了,自己又得了重病,每天都得往医院跑。40多岁的张爱华满脸惆怅,“当年,我们夫妻俩共住的房子拆迁后,小姑子百般挑拨我们离婚,还霸占了拆迁款。”于是,张爱华将小姑子告了,讨要属于自己的钱。

两个受伤的人走到一起

10年前,张爱华离异不久外出打工,经人介绍,认识了汪生。汪生也离过婚,两个曾经受伤的人一见钟情。可是汪生的父母却并不赞同他娶个外地女人,坚决要他们分手。

汪生只得回到南京老家,虽然隔着千里,但是汪生经常给张爱华打电话、写信,诉说思念。后来,张爱华辞掉工作,来到南京,跟汪生生活在一起。汪生不顾家人的反对,和张爱华领取了结婚证。经历第二段婚姻,张爱华格外珍惜,“他这个人对我不错,也很老实,除了喝醉酒的

时候非常霸道。”张爱华的邻居说,这对夫妻平常几乎不吵架,相处十分融洽。

房子拆迁了,婚姻也没了

汪生在南京有一处房子,是祖父留给他的公房。2004年底,房子要拆迁,平常来往甚少的小姑子,一听拆迁,立马过来,说要帮他们跟拆迁办谈判。

谈判下来,他们拿到了30万左右的补偿款。夫妻二人还有小姑子,一起把钱存到银行,户主开的是汪生父亲的名字,密码是小姑子设的,存折在他们手上。

张爱华夫妻二人都没有正式工作,以前生活,两人是依靠房租,现在房子没了,他们只能在外租房,从存折里领取生活费,但密码只有小姑子知道,所以每次取钱都是小姑子带着去取的。

2005年底,小姑子突然来到他们家,跟他们说拿存折有事,可一拿到存折,她就绝尘而去。

没过多久,丈夫就提出要离婚,张爱华觉得非常奇怪。在她的威逼下,丈夫终于说出了原因。“妹妹让我这么做的,毕竟这么多钱,我还是得买个房子,但是如果现在买的话,那就属于夫妻共同财产。让我提防你,她还说,如果不离婚的话,连生活费也不给我了。我也是没办法。”汪生哭着说。

对于这样的回答,张爱华哭笑不得,一边痛恨小姑子的挑拨离间,一边对丈夫的懦弱感到心寒。“闹也闹了,吵也吵了,没有办法,我还是答应了。”张爱华说。

前夫去世,她讨要拆迁款

两人协议离婚后,汪生补偿张爱华15000块钱。身心疲惫的爱华很快搬出了出租屋。没多久,她就得了肾病,十分严重。汪生听说后悔不已,立即找到张爱华,“对不起,等我买了房子,我们就复婚!”但是,受伤太深的张爱华拒绝了汪

生。“就跟我一起过吧,我一个人太孤独,你现在生病了,我也可以好好照顾你!”汪生跪下来恳求,张爱华有些动容。

就在他们说好复婚不久,汪生莫名死亡。张爱华在咨询法律人士后,将小姑子告上了法院,请求法院判令小姑子返还张爱华拆迁一半的补偿款。对此,张爱华的小姑子则表示,存折的确是她保管的,但她从未动过这笔钱。“存折上的名字不是张爱华,况且夫妻已离婚,所以拆迁补偿款没她的份。”

江苏环太律师事务所张太中律师认为,因为张爱华与汪生居住的是公房,并非私房,所以该房拆迁所得的补偿款属于婚内取得,应属夫妻共同财产,财产在夫妻离婚时,还没有处理,而且这份财产有证据证明在被告手上。所以,他认为,被告应依法返还其侵占的拆迁补偿款。(文中人物系化名)

见习记者 李梦雅

大白天 奶站遭一伙人冲砸

快报讯(记者 孙玉春 实习生 陈芳超)昨天上午,位于沧波门园艺场的伊利收奶站突然遭到一群人冲砸,奶站员工挨了打。奶站怀疑是同行所为。

“上午7点多,我们正在收奶,来了两辆普桑。”昨天上午,收奶站员工熊某称,当时车上下下来了一群人,气势汹汹地闯进奶站,进来就问老板在哪里,熊某说老板不在。此时,员工徐某走进来,见势不对,刚开口问“干什么”,对方一个小伙子就冲上来扇了他两耳光,另一男子还要上前打徐某,熊某将其抱住,哀求不要动手。随后这帮人乱扔乱砸东西,一台价值两万多元的乳品分析仪被砸坏。约10多分钟后,这群人乘车离去。现场一名奶牛养殖户记下了其中一辆车的牌号。

“光天化日的,竟然闯进奶站逞凶,这些人太猖狂了!”奶站老板熊女士接到消息后赶到,现场已经是一片狼藉。熊女士说,他们这一片不止她一家奶站,竞争激烈,自然就引发了矛盾。目前,警方正在调查此事。

“3·20劫案” 嫌犯被移交起诉

快报讯(记者 朱俊骏)南京“3·20”银行门口抢劫案又有新进展,警方经过三个多月侦查后,于近日把两位犯罪嫌疑人移交给检察机关,案件进入审查起诉阶段。

3月20日上午10时许,胡某从北京东路一家银行营业点提取现金后,突然遭到两名男子持刀抢劫。胡某被凶手捅伤后,手中装有10万元现金的黑夹包被歹徒抢走。3月25日中午11:30左右,“3·20”抢劫案件嫌疑人刘成林落网。25日下午1时许,专案民警成功追踪,将另一名嫌疑人李涛抓获。南京警方经过全力侦查,又掌握了犯罪嫌疑人李涛的其他罪行,检察机关已就李涛犯下的3宗抢劫案,3宗抢夺案展开调查。

这群猴子把玩具当陷阱



原子球、DNA链猴杆,快报前几天报道了南大建筑学院的学生们,正在为红山动物园猴山建造玩具。昨日,这两个造型新颖特别的玩具已经全部完工。大概因为看上去太前卫,刚开始猴猴望而却步,生怕是个陷阱。

本以为好奇心很强的猴子会很快对这两个玩具产生兴趣。没想到,它们只是远远看着,不敢靠近。为

了吸引它们,同学们在玩具上挂满了黄灿灿的香蕉。果然,美味的诱惑力就是不一样,终于有馋嘴的家伙受不了了啦,装作漫不经心地向猴猴杆走去,跳上木架,迅速拿走了香蕉。

发现“先锋”没什么危险,又有几只年少气盛的猴儿也心动了。很快,DNA链木架外围的香蕉就被一抢而空。又有胆大者瞄上了原子球,这玩意,

看上去就更奇怪了,一根根横七竖八的木头、钢丝绳,谁晓得里面有没有机关?不过,最终还是馋虫占了上风,一只小猴小心翼翼挪动到球边,歪着脑袋打量半天。突然,猛地一跳,伸出手臂抢过香蕉转身就跑,慌乱中,竟然差点摔个大跟头。

快报记者 孙兰兰 实习生 吕正龙/文 快报记者 赵杰/摄

“一会说货送迟了,一会说少了两箱” 千里送龙虾 货主不认账

快报讯(记者 陈泓江 实习生 丁靖雯)“合同上要求上午送到,早上7点多送到算迟?这下亏大了!运费没有拿到,还赔了油钱。”昨晚7点多,在泰山新村派出所门外,安徽阜阳运输个体户张伟伤心不已。他从南昌配载一车龙虾送到南京,到达目的地后,龙虾被接货人一抢而空,却无人付运费,而且对方指责他不仅延误了送货时间,还少了两箱龙虾。

张伟声称,12日上午,他从安徽送货到南昌,卸完货后,为了多赚点钱,他找到南昌一家货运信息部,希望能配载点货物返程。这家货运信息部又通过另一家货运信息部给他联系到一笔业务,当晚从南昌装一车价值3万元的龙虾,送到南京江浦,运费1350元。

“合同签好是第二天上午送到南京的,货到时由接货人支付运费。”张伟说,可是龙虾装好后,发货人竟要求第二天清晨5点多送到目的地。算了算路程,张伟认为自己办不到,便要卸货不接这笔生意,可发货人却不同意,表示可以多加500元,让他尽量在7点多左右送到就行。“我财迷心窍,勉强同意了。”张伟后悔莫及。

昨天清晨7点多,张伟将一车龙虾拉到和接货人约定的江浦一家加油站。车刚停稳,早已等候在那里的几辆面包车车主,在接货人的指挥下,蜂拥而上卸起货来。张伟向接货人要运费,对方声称卸完货就给。见10多人片刻将货卸完开车离去,张伟方才感觉不妙,拽住接货人要钱。

“他们卸货跟抢似的,我人少想拦也拦不住,等他们装车走了,接货人却不给钱了。”张伟说,对方责怪他送货迟了,延误了卖龙虾的生意,没有运费可谈。于是,他拽住准备离去的接货人,电话报了警。

在泰山新村派出所民警的调解下,接货人要张伟到大桥南侧一菜场拿运费。当张伟到了菜场时,竟又有人说龙虾少了两箱,让张伟赔钱。“为什么卸货时,不说龙虾少?”张伟再次报警,民警赶到后,让张伟到事发地找派出所处理。

“我又回来找泰山新村派出所,可是打接货人电话,竟然关机了。”张伟无奈地说,自己拿不到运费,却还要亏了油钱、过路费,这笔生意做得也太窝囊了。目前,警方正对此事进行协调处理。

两民工躺在医院等钱治伤

厂方拿出协议说,违规操作工伤自理

快报讯(记者 薛林)两名民工在八卦洲一家造船厂干活时,被钢板砸伤,其中一人在医院重症病房躺了4天4夜才脱离危险,另一人也身受重伤。然而,一个月过去了,由于医疗费没到位,两人面临无钱医治的窘境。

前晚10点,记者来到省中西医结合医院,找到重伤的民工胡西刚和张礼明。胡西刚说,6月11日上午,他和张礼明在厂区作业时,一块长约两米的钢板从1.5米高处倒下,砸到了他们,胡西刚当时就什么都不知道了,等他醒过来才发现自己躺在医院里,右胳膊粉碎性骨折、腹腔出血和骨盆粉碎性骨折。张礼明伤势也很重,腰第四椎粉碎性骨折,压迫神经和骨髓。

“老胡在医院昏迷了4天,后来才抢救过来。”胡西刚的妻子说,当初厂里把他丈夫和张礼明送到医院时,先垫付了5000元,后来又送来两万多块钱。“这些钱哪够啊!我们又向别人借了几万元,但现在还是不够啊!”据称,两人看病共花掉五六万元。

昨天上午,记者来到八卦洲南京武家嘴船舶制造有限公司,这里是胡西刚和张礼明的工作单位。安全保卫部的皮稳梯说,张礼明和胡西刚都是外包工,并不是他们厂里的工

人。“当初,张礼明和胡西刚是由高邮市诚信船舶修造厂派来的,包工头在出事后一直不肯露面,手机也打不通,所以这件事耽搁到现在。”

皮稳梯还拿出一份该公司与高邮市诚信船舶修造厂签订的“船舶工程外包协议书”:乙方人员生病就医或因本人原因造成的工伤,均由乙方自理……

皮稳梯说,此次事故是胡西刚和张礼明违规操作造成的,跟厂里一点关系都没有,“我们是出于人道主义,先垫付了一些医药费”。

皮稳梯表示,他们将再送两万元到医院,最后再跟高邮厂方算清医药费。



受伤民工等钱治疗 薛林 摄

签约治疗 灰指甲

7月14日至7月28日 由专业专家亲诊

咨询电话: 025-81554588

南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示:夏季正是治疗灰指甲的最佳季节,请莫失良机。郑重承诺:签约治疗,保证疗效。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

南京梅园医院 专家亲诊 免费检查 暑期治疗优惠50元

正规专科医院

该院是南京最早专业治疗包皮、腋臭的机构,由我国著名权威专家王主任、黄主任亲诊治疗。

ATU 腋臭 轻松 不留痕

微创清除 腋臭 不留痕

独家采用火爆日韩“ATU”微创介入美容术,一次可视、彻底、清除腋臭汗腺根源,确保一生无异味,并对其他治疗失败者及多汗有特效,无痛无痕,随治随走,专家精湛医术深受好评,签合同卡疗效永久保障,手术费100元/侧

一次治疗 包皮湿疮 尿道炎

专家采用尖端整形治疗机,无痛无出血治疗包皮、包茎手术50元,阴茎延长4CM,手术费380元,随治随走!采用“排毒免疫平衡疗法”一次性治疗湿疣、疱疹、尿道炎,彻底、费用低。

专家预约: 025-84511800 (节假日不休 保密治疗)

地址:游1、游2、3、29、44、65、95、304到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后50米(南京梅园中学大门旁医院二楼)

专业治疗 腋臭 包皮 整形

腋臭 包皮 整形

本院是由原南京军区一所大型正规医院,引进本院国际最新男性整形、包皮、腋臭专科,由国内著名的男科克氏整形专家主诊,教授来京为南京市民提供免费治疗,期间(即日起至8月30日)专科所有检查费一律全免!

阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元。

腋臭:本院采用国际最新医学成果WCJR技术,患者在15分钟内可视微创清除汗腺根源,杜绝复发,术后无任何痛苦,术后终身保持,无任何副作用,全面提升生活质量,就诊在康复医院四楼包皮、腋臭特色专科,请挂专家特诊号,随治随走,假日不休。

24小时专家热线: 025-83991588

公安乘16、31、32、34、100、151路到萨家湾(即总统府站下即到)